



长白天下雪盛景看吉林

11月18日,吉林省2023-2024新雪季开板暨第29届吉林国际雾凇冰雪节开幕式在万科松花湖度假区举行。

伴随着阵阵威风锣鼓声,活动大幕正式拉开,由吉林籍冬奥冠军李坚柔带领的千余名教练组成的长龙方阵开启超时空炫彩大秀,展示着吉林市正在迎接冰雪经济高速发展的“黄金机遇期”。在开幕式现场,专业滑雪教练及滑雪发烧友们,通过民族风、国潮风,将滑雪与cosplay相融合,为滑雪运动注入新的活力。雪地足球、雪地韵律操以及中小学生在冰雪等丰富活动,为大家奉献一场别具趣味、热闹非凡的冰雪盛宴。

本次雾凇冰雪节将围绕冰雪旅游、冰雪文化、冰雪体育、冰雪商贸四大板块,举办5项主题、170余项系列活动,通过赏冰观雪、温泉康养、吉林过大年、冬捕冬钓、雪雕冰灯等旅游活动,打造16个“超级周末”,从“开幕周”到元旦、春节持续拉升关注度、人气值,不断掀起冰雪消费热潮。

本报记者 钱文波 邹乃硕 潘硕 摄

- ①由专业滑雪教练和滑雪发烧友带来的特色表演,为滑雪运动注入新活力。
- ②驻村第一书记在活动现场推介吉林特产。
- ③吉林特色商品通过网络直播带货的形式,推介到全国各地。
- ④专业滑雪教练和滑雪发烧友展示滑雪技巧。
- ⑤开幕式上结合了滑雪元素的特色表演。
- ⑥滑雪爱好者亲身体验滑雪带来的乐趣。
- ⑦由小学生们组成的雪地足球队,为大家上演了一场精彩的雪地足球比赛。
- ⑧滑雪爱好者选购滑雪装备。
- ⑨开幕式现场。

